

萨科齐:大国外交 得失兼有 布吕尼:夫人外交 时尚对决

□综合新华社 凤凰网消息

从14日至19日,法国总统萨科齐连续访问了德国、英国和俄罗斯,在此期间还赴布鲁塞尔参加了欧盟峰会,展开了一轮密集的大国外交。6月18日,萨科齐夫妇出席卡梅伦夫妇为其举办的欢迎午宴时,两国“第一夫人”的风采成了媒体关注的焦点。

分析人士认为,在二十国集团多伦多峰会前一周,同时也正值主权债务危机让欧洲各国疲于协调和争吵之际,萨科齐密集出访意在推广法国关于欧洲建设和全球治理的理念,争取欧洲主要大国的支持。但从成果来看,萨科齐有得意也有失意,有坚持也有妥协。

在比利时首都布鲁塞尔,萨科齐推销他的欧洲“经济政府”构想时,遭到了各方的直白批评。欧洲理事会常任主席范龙佩在欧盟峰会上说:“我们应该避免欧盟出现分化,没有必要成立新的机构,而是要更好地共同工作。”

在布鲁塞尔遭到批评后,萨科齐18日前往伦敦,参加纪念戴高乐将军发表《告法国人民书》70周年的盛大仪式。这是英法两国第一次共同纪念这一活动,也是卡梅伦首相上台后萨科齐第一次访问英国,而卡梅伦就职后访问的第一个国家也正是法国。在伦敦,两位首脑盛赞两国的传统友谊,强调两国当前肩负的共同责任。

在一番重叙友谊和相互赞美后,卡梅伦与萨科齐在唐宁街10号首相官邸举行了一个小时的会谈,议题包括促进



法国总统萨科齐夫妇与英国首相卡梅伦夫妇彼此亲吻互致问候。

欧洲经济增长、阿富汗冲突以及其他国际问题。

双方在许多问题上达成一致,但英国对于欧洲建设仍坚持原来的立场。卡梅伦此前已表示,英国不是欧元区国家,也“永远不会”成为其中一员。英国只会遵守《里斯本条约》规定的责任和义务,条约以外的事务则应由英国自己决定,其中包括政府年度财政预算将由英国议会先行审议批准,而不会提前交给欧盟委员会。

显然,友谊归友谊,但卡梅伦对于萨科齐设立“经济政府”的欧洲建设理念依然不感兴趣。

当天,萨科齐夫妇出席了卡梅伦夫妇在首相官邸为其举办的欢迎午宴,两国“第一夫人”的风采成了媒体关注的焦点。英国《太阳报》称,卡梅伦39岁的妻子萨曼莎(右图左)身着黑白孕装,孕味十足,看起来优雅大方,与身着浅灰洋装的42岁的法国“第一夫人”布吕尼相比更胜一筹。



洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线:0379-65233618